Privacy and Security

Terms of Use

Welcome to the official website of the Prophet Elias Greek Orthodox Church. We are committed to protecting your privacy. We do not give, sell, rent or loan any identifiable information regarding visitors to any third party. By using our website, www.prophetelias.org, you agree to the Privacy & Security policy. If you do not agree to this Privacy & Security policy, please do not use this website.

Security

When submitting sensitive data like credit card information, we use secure server technology to protect the information. The secure server software (SSL) encrypts the information you input before you send it to PayPal. All of the data is protected against unauthorized access, as indicated by the secure icon on your browser. After any donation, close your browser as an additional security option.

Copyright

The design, text, graphics, video, and audio content of this website are copyright © the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA, the Greek Orthodox Metropolis of San Francisco, and the Greek Orthodox Archdiocese of America and it is protected by U.S. and international copyright laws. All rights reserved. Many requested uses are permitted by this policy.

Content, other than those credited from trusted sources, may not be downloaded or distributed, reproduced, uploaded, posted, transmitted, modified, or reused in any manner without written permission of the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA.

Users are authorized to print copies of materials contained on this site for incidental church and personal use. The sale of content found on this website is prohibited. No content may be used for commercial purposes. Any printed materials must include copyright information.

The use of materials on this website for any other purposes including, but not limited to, reproduction, modifications, distribution, transmission, display, and/or republication without prior written permission from the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz is strictly prohibited. For more information, please email info@prophetelias.org or in writing at 223 Church Street, Santa Cruz, CA 95060

Website Content

The Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA prohibits the use of its official graphics and logos in connection with any product or service in any manner that disparages or discredits the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA.

A non-exclusive license is granted by the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA to official churches and approved outreach ministries within the Greek Orthodox Archdiocese of America. The use of any graphics for commercial purposes or any other event is not authorized.

Links

Links to the official website of the Prophet Elias Greek

Orthodox Church of Santa Cruz, CA are encouraged. However, the following guidelines must be followed. Links should never infer or imply that the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA sponsors your website. You may not alter any material from our website in any way that obscures our identification, banners, or site navigation. You may not duplicate content (including text and media content) from this website without express written permission. The Prophet Elias Greek Orthodox Church is not responsible for the content or privacy practices of third party websites.

The Parish General Assembly of the Prophet Elias Greek Orthodox Church reviews its Privacy & Security policy periodically and reserves the right, at its discretion, to modify or remove portions of this Privacy & Security policy at any time. This Privacy & Security policy applies to all websites produced and maintained by the Prophet Elias Greek Orthodox Church of Santa Cruz, CA.

If you want to communicate with us about our Privacy & Security policy, e-mail us at info@prophetelias.org or write to us at: Prophet Elias Greek Orthodox Church, 223 Church Street, Attn: Web Maven, 223 Church Street, Santa Cruz, CA 95060.